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дозволить робити більш точним розрахунок навантаження на ділянки 

маршрутної мережі. 
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Зростання кількості переміщень у приміському сполученні обу-

мовлюються стрімким розвитком міст, інтенсивною забудовою примі-

ських районів, створенням міст-супутників, організацією в приміських 

зонах місць відпочинку та спортивно-оздоровчих закладів, підвищен-

ням матеріального добробуту й культурного рівня населення. 

В сучасних умовах місто та його оточення доцільно розглядати як 

багатофункціональну соціально-економічну систему, яка складається з 

адміністративних районів, прилеглих до центральної ділової та куль-

турної частини поселення. Постійні зв'язки між містом та його оточен-

ням формують маятникову міграцію населення в напрямку міста.  

Серед факторів здійснюючих вплив  на величину пасажиропото-

ків в напрямку міста  можливо виділити основі напрямки, які врахо-

вують функціональні зв'язки між містом та його оточенням,  характер і 

зміст системи розселення населення та рівень розвитку транспортної 

інфраструктури. Функціональний зв'язок між містом та його оточен-

ням характеризується  так званим значенням міста, яке визначається 

виробничими, соціально-економічними культурно-історичними зв'яз-

ками та ін. Характер системи розселення характеризується територіа-

льними особливостями приміської зони щільністю населення та соціа-

льно-економічними показниками, які визначаються наявністю функці-

ональних зв'язків між містом та приміською зоною. Рівень розвиту 

транспортної інфраструктури залежить від характеристик транспорт-

ної інфраструктури до яких відносяться щільність шляхів сполучення 

транспорту загального користування, просторове розташування зупи-

ночних пунктів, розклад руху, технічних характеристик рухомого 

складу та ін. 

Визначення факторів, які найбільш впливають на транспортну 

рухомість населення в напрямку міста та їх характеристик надає мож-

ливість отримати закономірності формування пасажиропотоків у при-

міському сполученні для підвищення ефективності функціонування 

системи транспортну загального користування.  
 
 


